[bookmark: _GoBack]Математика. Додавання та віднімання чисел у межах 100 без переходу через десяток. 
Мета: сприяти розвитку обчислювальних навичок; формувати вміння щодо виконання дій віднімання й додавання з переходом через десяток; розвивати вміння розв’язувати задачі; виховувати уважне ставлення до здоров’я людини.
Хід заняття
1. Хвилинка каліграфії.
- Математичний диктант.
— Запишіть суму 8 та 3.
— Знайдіть різницю 12 та 2.
— Знайдіть різницю 11 та 9.
— Знайдіть суму 9 та 3.
— Запишіть найменше двоцифрове число.
— Складіть 6 разів по 2, запишіть результат.
 Завдання для допитливих
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 Фізкультхвилинка.
Мотивація навчальної діяльності 
Ми продовжуємо цікаву прогулянку квітковою галявиною. Сьогодні нас очікують нові приклади на додавання та віднімання з переходом через десяток.
4.	Сприйняття й осмислення нового матеріалу 
— Поміркуйте: 8 + 3 = 11, значить 8 + 4 = 12; 11 – 3 = 8, значить 12 – 4 = 8. Роздивіться запропоновані приклади під цим кутом зору
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	Домашнє завдання
— Розв’яжіть приклади 
[image: http://www.osvita-dim.com.ua/img/class2_13321_r3b.jpg]
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N 1. Asoundpose umcno posknamuw Ha spyuHi
Roaanku.

2. lo opHoumdposoro uucna AoAai nepwwi is
SpyuHux popanis. OTpumacw kpyre uucno 10.
3. Jlo oTpuManHoro pesynstaty AcAaN APYrwi is
3pyuHMx AonaHKie.

\ 1. Posknaan Asouudpose 4Mcno Ha po3paAHI
nRopaHKu.
2. lo opuHULL [OAAK O/MHUL.
3. OTpUMaHMil pesynsTaT Aopail 40 AECATKIE.
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285. PO3MmSiHb, K BUKOHANM IOAABAHHA.

87+6=(30+7)+6=380+(7+6)=30+13=43
X
30+7

‘ 1. Posknaan nsoumdpose 4Mcno Ha poapsaHi
AopanKkn.
2. [lo OAuHULE AOAAR OAMHMLIL

3. OTpumanwii pesynsTat aonai Ao pecsTkis.

286, 3aKiH OBMCTEHHS.
35+6=(30+5)+6=30+(5+6)=30+11=...

287, 3Haiiav 3HaYEHHS nwpasy
T97 38+b,aKw0b=2,7,3
a+6, aKwo a=72, 65, 39.

288. Ha 03epi nnasano 17 kauok, ceneswis — Ha 8 Mexwe,
HIX KaHOK, & KAYGHAT — Ha 15 Giflblue, HiX CeneaHis.
CKinbKv1 KaNEHST 1aBano Ha 03epi?

WA

289. Tato nonMa 26 s6RYHs, 5 BuLeHs | 1 Gepiaky. Ckinbku
MI0A0BUX AGPEE NOAVE TaTO?
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291. Ha o3epi nnasano 27 Ka4oK, ryceii — Ha 9 Ginblue, Hix

Ka4ok, a nebepis Ha 12 MeHwWe, HiX ryceil. Ckinbku
nebeals nnasano Ha 03epi?

293, 3aKiHan OGHMCTIGHHSL.
38+4=(30+8)+4=30+(8+4)=30+12= ...
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295. KoxHe 4MCno 3a 3paskoM 3aMiHiM KPYMIMM 4UC/IOM.
BiskMM 0 yBaru: BCi YMCNa, WO 3AKIHUYIOTECA L+
pamu 1, 2, 3, 4, OKPYITIOIOTH 10 MEHLIOrO; BCI YMCNa,
10 3aKiH4YIOTHGS Lbpamy 5, 6, 7, 8, 9, OKPYHIOIOTS A0
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